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Kao i svaka nedjelja u zadnje vrijeme počinje mi sa svetom misom. Danas je bila služena za
mojega tatu i njegova dva šogora, svi pokojni. Dobri stari župnik don Frane, koji drži te jutarnje
mise u 8.00 sati mi je jučer rekao, kada sam ga pitao kako zdravlje, ''da se nekako krpa''. Pa
već mu je skoro 80 na plećima. Ali još uvijek on služi misu, još uvijek on pjeva, još uvijek
njegova riječ koju pronosi od Boga ima svoju snagu. I sav je onako usporen. Ali, uvjerio sam se
da je u vjeri uvijek tako najbolje. Gospodin ispituje naša srca i kad smo njegovi. Jer zlo nikada
ne spava. Moj župnik Zoran ostao mi je nedorečen. Kada je čitao župne obavijesti kazao je da
mu se dogodila jedna neugodna stvar jer je skoro bio fizički napadnut u župnom uredu kada nije
nekim župljanima htio dati potvrdu za kumstvo i to iz razloga što ti ljudi ne idu na misu, ne
doprinose za život župne zajednice i crkve, nemaju ni knjižicu za obiteljski dar a niti im dijete ide
u crkvu. I rekao je da će tako uvijek napraviti. A poslije ja svojoj ženi kažem da se potpuno s
njim slažem ali da je, po meni, ipak trebao i ponuditi i neki način kako su ti ljudi mogli do
potvrde. Moja supruga me odmah iskritizirala da ja samo hodam u crkvu da župniku brojim
nekakove greške. Pa svima je jasno što su ti ljudi trebali napraviti. Da, rekao sam ja, ti misliš na
plaćanje obiteljskog dara. A ja sam mislio da je župnik trebao reći da su ti ljudi prvo trebali
obaviti ispovijed, pričestiti što bi značilo da su se izmirili s Gospodinom a onda doprinjeti za dar,
pa bi im onda on mogao dati tu potvrdu. Župnik je na kraju trebao pozvati na ljubav. A slažem
se da onaj koji ne živi život župne zajednice sa svojim obvezama ne može tražiti da koristi
pogodnosti. Osim u slučaju smrti i sprovoda. Čuo sam da su neki župnici i tu bili rigorozni. Ne
znam, moje mišljenje da bi takav slučaj trebao biti iznad obaveza i odgovornosti koje ima jedan
vjernik u svojoj župnoj zajednici. Čovjek koji ide pred Gospodina ne biti trebao ići bez pastirskih
molitvi nekog od Gospodinovih pastira. A ostalo će taj čovjek riješiti s Gospodinom kada dođe
kod njega,
OČI
U
OČI. 
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